1x10 Sunshine S55O & S54MTB Part List v.1.0

	Element
	 Element Name
	NR

	PCB 1x10
	 
	1

	BOX 1x10
	 
	1

	Rele:
	FTR-K1CK012W FUJITSU
	10

	Diode:
	1N4007
	10

	Kondenzatorji
	Capacitor: ceramic; 100nF; 50V; THT; 2.54mm
	10

	Varistor:
	Varistor: metal-oxide; THT; 14VAC; 18VDC; 22V; 1kA; 4J
	10

	LED:
	5mm led
	10

	Upori za LED:
	1.2 resistor
	10

	Spojke za na PCB  3 pol
	Terminal block; angled; 2,54mm; ways:3; 18A; 250V
	4

	DB15 konektor Male
	D-sub15 or DB15 conector male or female for chasis
	1

	Vijaki Za montažo DB9
	Set of screws for D-SUB
	1

	Pritrditvneni elementi
	 
	 

	Distančnik 8mm
	Spacer metal 8mm M3
	4

	Vijaki škatla (za PCB)
	Screw M3x5; Head: countersunk
	4

	Vijaki PCB
	M3x5mm screw with flange
	4

	Vijaki za konektorje
	Screw; M3x8; Head: countersunk
	44

	Matice za konektorje
	Nut; hexagonal; M3
	44

	KONEKTOR PL SO-239NP (teflon)
	N Female or UHF (SO239) conectors
	11

	Vijaki škatla
	Screw M3x4 samorezni 
	8


